



Crna Gora
Ministarstvo održivog razvoja i turizma
DIREKCIJA JAVNIH RADOVA
Broj : 101-1560/1-4999/1
Podgorica, 11.12.2017. god.

RAZJAŠNJENJE

ZA PODNOŠENJE PONUDA U NACIONALNOM OTVORENOM POSTUPKU ZA IZBOR IZVOĐAČA RADOVA NA IZGRADNJI DJEČIJEG VRTIĆA SA OPREMANJEM U OPŠTINI BAR

Broj nabavke: Bar radovi

Na zahtjev zainteresovanog lica koje je otkupilo tenderski dosije za izvođenje radova na izgradnji dječjeg vrtića sa opremanjem u opštini Bar, na postavljeno pitanja dajemo sledeći odgovor:

Pitanje br. 1: Molimo da u skladu sa Zakonom o sprečavanju nelojalnog poslovanja izvršite ispravku tenderskog dosijea i zahtijevate da ponuđač ispunjenost posebnog uslova –finansijski kapacitet dokazuje dostavljanjem potvrde Centralne banke da nije bio u blokadi dužoj od 30 dana neprekidno?

Odgovor br. 1: Pravo je naručioca da propiše uslove za učešće u postupku javne nabavke, što je naručilac i učinio, a saglasnost na tenderski dosije i propisane uslove dala je banka koja finansira ovaj projekat i iste ne možemo da mijenjamo.

Pitanje br. 2: Molimo Vas da nam date više detalje za sledeće stavke iz pripremnih radova na uređenju terena:

2. Orezivanje i presađivanje odraslih sadnica lišćara.

Mislili li se na već postojeće drveće na lokaciji koje je potrebno orezivati i presađivati?

3. Izrada limenog kalupa za formiranje brežuljka.

Molimo da date detaljan opis vrsti i deminzija limenog kalupa i može li isti biti zamijenjen zemljanim nasipom?

Odgovor br. 2:

2. *Misli se na postojeće drveće na lokaciji.*

3. *Brežuljci su predviđeni u obliku žabe i kornjače, dužine 4,0m i širine 3,0m.*

Direkcija javnih radova, Ul. Novaka Miloševa 18, 81000 Podgorica
tel. (020) 230-223, 230-227, fax (020) 230-228,
E-mail : djr@gov.me
Web sait: www.djr.gov.me/direkcija

Pitanje br. 3: Molimo Vas da date više detalja za stavku Uređanja terena i to FORMIRANJE TRAVNJAKA – Priprema terena, planiranje, nabavka, transport i sjetva trave, sa valjanjem i zalivanjem 0,40-0,50 rg/m².

Da li priprema terena i planiranje podrazumijevaju dodatno nasipanje (koje nije pokriveno u zemljanim radovima)?

Odgovor br. 3: Priprema terena i planiranje ne podrazumijevaju dodatno nasipanje. Iskopi i nasipanja za radove na uređenju terena obuhvaćeni su u dijelu **J3 PEJZAŽNA ARHITEKTURA/II ZEMLJANI RADOVI**, stavke 1 i 2.

Za Odbor za nabavku
Aleksandra Đurašković, dipl.inž.arh.

